



MINUTA,  
ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE DE ÎNDATĂ  
DIN DATA 24 MARTIE 2023  
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TECUCI

Dl Din numărul total de 18 consilieri locali în funcție sunt prezenți 16, lipsesc nemotivat: dl.Cîmpanu T și dl.Pascal R. .

Ședința este legal constituită.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**\*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 47/24.03.2023 privind: Aprobarea proiectului „Dotarea Școlii Gimnaziale „Stefan Octavian Iosif,, cu echipamente de protecție și dispozitive medicale” Cod SMIS 149655, în cadrul Programului Operational Infrastructura Mare 2014-2020, Componenta 1 - Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect, adoptată cu unanimitate (16) voturi ”pentru”.**

**\*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 48/24.03.2023 privind: privind aprobarea depunerii proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unitatilor de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Tecuci, judetul Galati”, în cadrul Planului National de Redresare și Rezilienta, Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta 15-Educație, Apelul de proiecte: Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, precum și a cheltuielilor legate de proiect, adoptată cu unanimitate (16) voturi ”pentru”.**

Ședința se încheie la ora 12<sup>15</sup>.

În conformitate cu dispozițiile art.10 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Municipiului Tecuci și pe site-ul propriu.

Președinte,  
Ursulița Constantin

Secretar General al U.A.T. Tecuci,  
Borșan George Lucian